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Z Á Z N A M 

 

z 23. Plenárního zasedání Rady hospodářské a sociální dohody Karlovarského kraje konaného 

dne 26. března 2024 od 11.00 hodin 

v Zastupitelském sále na Karlovarského kraje 

 

 

 

Přítomni: dle originálu prezenční listiny, který je uložen v kanceláři sekretariátu Rady 

hospodářské a sociální dohody Karlovarského kraje (dále jen „RHSD KK“).  

   

 

               

Program jednání  

 

1. Zahájení zasedání a odsouhlasení programu 

2. Zaměstnanost v Karlovarském kraji 

3. Aktuální informace o Paktu zaměstnanosti 

4. Aktuální situace ve vzdělávání v Karlovarském kraji 

5. Aktuální informace k situaci v cestovním ruchu 

6. Komunikační strategie Karlovarského kraje 

7. Fond spravedlivé transformace v Karlovarském kraji            

8. Informace k energetické situaci 

9. Další aktuální informace z Karlovarského kraje     

10. Různé  

11. Závěr 

 

 

1. Zahájení zasedání a odsouhlasení programu 

 

Jednání pléna RHSD KK zahájil hejtman Karlovarského kraje a předseda RHSD KK Ing. Petr 

Kulhánek v 11.00 hodin, přivítal všechny přítomné členy pléna RHSD KK a zároveň uvítal 

hosty, senátora prof. Dr. Ing. Miroslava Plevného a poslance Ing. Jana Bureše, DBA. Přítomní 
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členové pléna RHSD KK odsouhlasili program jednání a ověřovatele zápisu pana Novotného a 

pana Třešňáka. 

 

2. Zaměstnanost v Karlovarském kraji 

 

Paní Mgr. Petra Dolejšová, vedoucí Oddělení zaměstnanosti na krajské pobočce Úřadu práce 

ČR (dále jen „ÚP“) v Karlových Varech, prezentovala informace o aktuálním stavu na trhu 

práce v Karlovarském kraji.  

 

Podíl nezaměstnaných je nadále v kraji nejmenší v okrese Cheb, tam se pohybuje pod 

celorepublikovým průměrem, který dosahuje hodnoty 4 %. Celková míra nezaměstnanosti 

v Karlovarském kraji je 4,6 %. 

Uchazečů o zaměstnání z Ukrajiny je v Karlovarském kraji 933 a nejvíce jich je evidováno 

v Karlových Varech 507. Aktuální počet zaměstnaných uprchlíků z Ukrajiny je 3 883. 

Nejčastěji obsazované pozice jsou nadále montážní dělníci, manipulační dělníci a skladníci. 

V současnosti probíhají pro osoby s dočasnou ochranou rekvalifikační kurzy Českého jazyka 

(dále jen „ČJ“). Celkem bylo do rekvalifikačních kurzů, včetně kurzu ČJ, zařazeno 697 osob 

s dočasnou ochranou. 

ÚP realizuje projekty z Operačního programu Zaměstnanost +, např. Podpora zaměstnanosti 

osob se zdravotním postižením, Záruky pro mladé, Nová etapa, Věk není překážkou a Šance na 

práci v Karlovarském kraji. V rámci Národního plánu obnovy jsou realizovány projekty na 

rozvoj digitálních dovedností, IT dovedností či kvalifikací nezbytných pro Průmysl 4.0. 

 

Další informace o zaměstnanosti v Karlovarském kraji jsou uvedeny v powerpointové 

prezentaci. 

 

3. Aktuální informace o Paktu zaměstnanosti   

 

Paní Ing. Lenka Mansfeldová, ředitelka Krajské hospodářské komory Karlovarského kraje 

(dále „KHK KK“), informovala plénum RHSD KK o aktivitách Paktu zaměstnanosti (dále 

„PZ“). Nadále má PZ devět členů a jeho nositelem je Institut pro zaměstnanost a rozvoj KK. 

 

Nadále probíhá realizace projektu „Rozvoj polytechniky na základních školách“, jehož cílem 

je podnícení zájmu žáků základních škol o polytechnické vzdělávání. V rámci projektu 

probíhají polytechnické kroužky na školách, polytechnické kempy, exkurze žáků  

a pedagogů ZŠ u zaměstnavatelů a polytechnické soutěže. Zapojeno je 12 základních škol. 

Druhý realizovaný projekt je zaměřen na pořádání exkurzí kariérových poradců 

k zaměstnavatelům. Exkurze obsahují představení firmy, prohlídku provozu, představení 

profesí a pracovních pozic, nabídku akcí pro žáky ZŠ a SŠ apod. Součástí každé exkurze je  

i odborně zaměřený workshop a prostor pro diskusi a výměnu zkušeností výchovných  

a kariérních poradců.  V roce 2023 proběhly 4 exkurze. 
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Třetí realizovaný projekt je zaměřen na pilotní ověření prvků duálního systému vzdělávání 

v Karlovarském kraji u 14 vybraných učebních a maturitních oborů, např. Nástrojář, 

Strojírenství, Automechanik a Design skla. Do projektu je zapojeno 5 středních škol a devět 

zaměstnavatelů. 

V rámci Operačního programu Zaměstnanost + je realizován projekt „Ze školy do práce“ jehož 

hlavním cílem je podpořit zaměstnanost žáků a studentů posledních ročníků středních škol  

a absolventů na trhu práce v Karlovarském kraji a připravit je na vstup na trh práce s ohledem 

na potřeby regionálních zaměstnavatelů a pomoci při hledání zaměstnání absolventům bez 

praxe vstupujícím na trh práce. 

V rámci kariérového poradenství úspěšně nadále funguje webová aplikace mujzivotposkole.cz, 

která je určena pro kariérové poradenství žákům ZŠ a SŠ. Aplikace je pravidelně aktualizována  

a poskytuje přehledné informace o jednotlivých povoláních přizpůsobené regionálnímu trhu 

práce a základy finanční gramotnosti.  

V roce 2023 byla vytvořena nová vzdělávací aplikace „Cesta k zaměstnání“ se zaměřením na 

seznamování žáků s jednotlivými kroky při hledání zaměstnání. Je určena především pro žáky 

středních škol, ale může ji využívat kdokoli, kdo se chce jednoduchou a zábavnou formou 

seznámit s tímto tématem. 

KHKKK např. také organizuje veletrhy pracovních příležitostí, je aktivní ve snahách o návrat 

absolventů VŠ zpět do kraje, spolupracuje na vzniku Polytechnické vysoké školy, spolupracuje 

se Západočeskou univerzitou na vzniku studijních oborů v Karlovarském kraji a pomáhá 

ukrajinským uprchlíkům najít zaměstnání a také organizuje kurzy českého jazyka pro 

Ukrajince. 

 

Další informace o PZ a činnosti KHK KK v Karlovarském kraji jsou uvedeny v powerpointové 

prezentaci. 

 

4. Aktuální situace ve vzdělávání v Karlovarském kraji  

 

Pan Mgr. Jan Dvořák, vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy, informoval o aktuální 

situaci ve vzdělávání Karlovarském kraji. 

Struktura vzdělávací soustavy je dlouhodobě stabilní, neproměňuje se. V Karlovarském kraji je 

celkem 108 základních škol, 20 základních uměleckých škol a 31 středních škol. 

Oproti předchozímu roku došlo k nárůstu počtu žáků na základních školách z důvodu migrace 

ukrajinských uprchlíků. Na středních školách došlo z tohoto důvodu také k významnému 

nárůstu počtu studentů. 

 

V souvislosti s tématem počtu míst pro uchazeče o přijetí ke studiu na středních školách  

a učilištích je situace v Karlovarském kraji stabilizovaná. Celkem bylo na krajem zřizovaných 

středních školách vyčleněno 3564 míst, počet přihlášek v 1. prioritě bylo přijato 3448. Pan 

Dvořák v této souvislosti zmínil portál vzdelavanivdatech.cz, kde se nacházejí celková data o 

přijímacím řízení pro rok 2024/2025, počet přijatých přihlášek do jednotlivých oborů a škol. 

V rámci Operačního programu spravedlivá transformace (dále jen „OPST“) bylo do výzvy 

„Odborné učebny“ podáno 12 projektů – z toho již 4 mají rozhodnutí o schválení; do výzvy 
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„Konektivita škol“ bylo podáno celkem 13 projektů – z toho již 12 projektů má rozhodnutí o 

schválení. 

 

Další aktuální informace ve vzdělávání v Karlovarském kraji jsou uvedeny v powerpointové 

prezentaci. 

 

5. Aktuální informace k situaci v cestovním ruchu 

 

Pan náměstek hejtmana Ing. arch. Vojtěch Franta informoval členy pléna RHSD KK o 

aktuálních informacích k situaci v cestovních ruchu.        

V příjezdovém cestovním ruchu byl rok 2023 pro KK rekordní i z pohledu srovnání s ostatními 

kraji.  

V oblasti cestovního ruchu došlo k podpisu memoranda o spolupráci se společností Mastercard, 

která předává KK informace ohledně útrat z jednotlivých zdrojových zemí. 

V rámci Operačního programu Spravedlivá transformace byl podán strategický projekt 

Centrum lázeňského výzkumu, jehož cílem je posílení významu vědy, inovací a využívání 

špičkových technologií vyvinutých výzkumnými pracovníky jako zdroje 

konkurenceschopnosti Karlovarského kraje a zvyšování jejich přínosů pro dlouhodobý 

hospodářský růst a lepší kvalitu života obyvatel se specifickým důrazem na oblast lázeňství a 

balneologie. Naplnění stanoveného cíle bude dosaženo vybudováním prostředí a infrastruktury 

pro realizaci vědecko-výzkumných aktivit primárně v oblasti lázeňství a balneologie s vysokým 

aplikačním potenciálem. 

 

V současnosti se připravuje Koncepce rozvoje cestovního ruchu lázeňství a památek UNESCO 

v Karlovarském kraji 2024–2030, jejímž cílem je zvýšení konkurenceschopnosti v oblasti 

cestovního ruchu a lázeňství Karlovarského kraje. Je zaměřena na podporu měst a podnikatelů 

v Karlovarském kraji a měla by jim pomoci definovat potenciál rozvoje v oblasti cestovního 

ruchu. 

 

Další aktuální informace k situaci v cestovním ruchu jsou uvedeny v powerpointové prezentaci. 

 

6. Komunikační strategie Karlovarského kraje 

 

Paní Ing. Kristýna Gubišová, Oddělení komunikace a marketingu, informovala členy pléna 

RHSD KK o komunikační strategii Karlovarského kraje. 

Vznik komunikačního týmu v srpnu 2023 vychází z Programu rozvoje kraje 2021–2027. 

Reaguje na potřebu kraje v oblasti marketingu, kdy do doby vzniku komunikačního týmu byly 

marketingové potřeby úřadu řešeny externě, což vedlo k větším nákladům, rozdílné kvalitě 

výstupů a roztříštěné komunikaci. Jeho úkolem je zvyšovat povědomí o dění v regionu, budovat 

důvěru a vztah obyvatel a posilovat klíčové atributy značky Karlovarského kraje, jako je 

příroda, zdravotnictví a školství. 

Činnost komunikačního týmu je tvořena třemi hlavními aktivitami. Korporátní komunikace se 

zaměřuje na budování obrazu organizace. Strategická komunikace vede k nějakému cíli – 

rozbíjení předsudků, posilování klíčových atributů, budování vztahů ke kraji. Dále činnost týmu 

spočívá v přípravě marketingové strategie regionu, řízení marketingové platformy a práce na 
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strategických dokumentech kraje. Cílem je, aby co nejvíc aktivit ze všech typů komunikace 

pozitivně ovlivňovalo klíčové atributy značky. 

Komunikační tým spustil podcast „NA KRAJI“, na kterém je pozornost věnována palčivým 

tématům Karlovarského kraje. Slouží jako zdroj informací pro občany, mimo krajskou 

veřejnost a novináře. Dále byl vytvořen web www.zivotkvk.cz, který bude sloužit jako hlavní 

zdroj informací a rozcestník na další zdroje informací (kulturní kalendář, weby pro lékaře a 

učitele, web kraje a Živý kraj). 

Ve spolupráci s Odborem zdravotnictví byla spuštěna kampaň pro nábor lékařů do 

Karlovarského kraje www.lekarikarlovarskehokraje.cz , která poběží až do roku 2027. 

 

Další informace o komunikační strategii Karlovarského kraje a činnosti komunikačního týmu 

jsou uvedeny v powerpointové prezentaci. 

 

7. Fond spravedlivé transformace v Karlovarském kraji 

 

Pan radní Pizinger informoval členy pléna RHSD KK o aktuálním stavu transformace  

v Karlovarském kraji a o aktuálním stavu Operačního programu spravedlivá transformace 

2021-2027 (dále jen „OPST“). Veškeré informace o OPST jsou uveřejňovány na www.opst.cz. 

Na konci roku 2023 bylo podáno do ostré výzvy 9 strategických projektů, u kterých 

v současnosti probíhá formální hodnocení. Dne 22. 3. 2024 byly na 27. řádném jednání 

Regionální stálé konference Karlovarského kraje (dále jen RSK) projednány tři strategické 

projekty: „Karlovarské inovační centrum“, „Centrum lázeňského výzkumu“ a „Sokolovská 

investiční a green development“.  

Většina výzev je vyhlášena a OPST je ve fázi implementační, kdy dochází k monitorování 

čerpání a ke sledování realizace projektů. Nadále probíhají jednání s Ministerstvem životního 

prostředí týkající se podpory základních škol. 

Rozbíhá se také diskuse o Fondu spravedlivé transformace 2 v dalším navazujícím období.  

 

 

8. Informace k energetické situaci  

 

Pan radní Jakobec shrnul současnou situaci s energiemi, která je stabilizovaná. Cena energií 

v současnosti trvale klesá. Pan radní informoval členy pléna RHSD KK o nákupu plynu na rok 

2025. 

 

 

 

 

 

 

http://www.zivotkvk.cz/
http://www.lekarikarlovarskehokraje.cz/
http://www.opst.cz/
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9. Další aktuální informace z Karlovarského kraje  

 

Pan hejtman informoval členy pléna RHSD KK o aktuální situaci ve zdravotnictví, kdy se daří 

kapacitně posilovat pozice ambulantních specialistů a lékařů v nemocnicích. Zároveň však 

dochází k odchodům praktických lékařů a pediatrů do penze. Bylo schváleno financování další 

části v rámci GENERELu Karlovarské krajské nemocnice, konkrétně pavilonu G, který 

navazuje na urgentní příjem a v budoucnu se stane onkologickým centrem Karlovarského kraje. 

Pan hejtman dále zmínil, že nadále probíhají jednání s Ministerstvem dopravy a Ředitelstvím 

silnic a dálnic ohledně budoucí podoby silnice I/13, mezi Ostrovem a Kláštercem nad Ohří. 

Dále probíhají jednání týkající se dostavby dálnice A93 od státní hranice s Německem.  

Pan hejtman dále informoval o rozvoji letiště v Karlových Varech, ze kterého létají letecké 

linky celkem do 7 destinací. Dne 23. 5. 2024 zahájí provoz letecká linka mezi Karlovými Vary 

a Tel Avivem s pravidelným letem každý čtvrtek až do 31. 10. 2024.  

Nadále probíhá příprava projektové dokumentace ke stavebnímu povolení na rozšíření a 

prodloužení dráhy za účelem zvýšení potenciálu letiště pro letecké společnosti. Realizace obou 

etap by měla proběhnout najednou, a to v roce 2026. 

 

10. Různé 

 

Bez diskuze. 

 

11. Závěr 

 

Ve 12.30 bylo jednání Pléna RHSD KK ukončeno. 

 

 

 

 

 

Předseda:   

…………………… 

           Ing. Petr Kulhánek v.r. 

        hejtman Karlovarského kraje 

             předseda RHSD KK  
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Ověřovatelé:   

……………………. 

             Ing. Jan Novotný v.r. 

 

 

   …………………… 

                                Radovan Třešňák v.r. 

 

Zapisovatel:  

   …………………… 

                                 Bc. Romana Janečková v.r. 

                                    tajemnice RHSD KK 

 

 

 

V Karlových Varech, 26. 03. 2024. 


